



Вакансия действительна с 15.04.2019 по 15.05.2019

**Мастер путевых работ
Инженер производства путевых работ 2 прорабства**

**Работа для студентов, начало карьеры / Транспорт, авиа- ,
ж/д, речной**

Предприятие: Семейский филиал республиканского государственного казенного предприятия "Казакстан су жолдары" Комитета железнодорожного и водного транспорта Министерства транспорта Республики Казахстан

Оплата труда: от 66 718 до 66 718 тенге

Полный рабочий день, постоянная работа, нормальные условия труда

Информация о вакансии

Регион Восточно-Казахстанская область / г. Семей
Место работы ул. Сатпаева 15

Должностные обязанности Требования к образованию: Высшее (или послевузовское) образование по соответствующей специальности не менее 5 лет.

Должностные обязанности:
 Осуществлять руководство производственно-хозяйственной деятельностью участка, а в частности обстановочными, землечерпательными, выправительными, дноочистительными, тральными и изыскательскими работами, обеспечивая наиболее рациональное использование флота.
 Обеспечивать выполнение производственного задания по обстановочным, землечерпательным, выправительным, дноочистительным, тральным и изыскательским работам, а также обеспечивает гарантированные и дифференцированные габариты судового хода.
 Обеспечивать безаварийный пропуск судов по участку, при необходимости оказывает практическую и теоретическую помощь по проводки судов.
 Обеспечивать представление достоверной информации о состоянии пути.
 Организовывать производство всех путевых работ в соответствии с инструкциями, нормами, Правилами и другой нормативной документацией. Обеспечивать соблюдение технологической последовательности выполнения работ.
 Участвовать в разработке мероприятий по повышению уровня механизации работ, внедрению новой техники, совершенствованию организации труда.
 Составлять заявки на материалы, инвентарь, инструменты, оборудование и ГСМ. Осуществлять снабжение мастерских участков.
 Оформлять допуски на право производства работ в охранных зонах.
 Выдавать наряд - задания на работу земснарядам, русловым партиям, карчекранам, контролировать его выполнение и производить приемку работ.
 Систематически изучать перекаты своего участка, анализировать результаты проведения работ.
 Участвовать в составлении проектов улучшения судоходных условий, оперативных планов, программ и мероприятий.
 Производить работы для сторонних организаций на основе заключенных договоров и контролировать их выполнение.
 Лично участвовать в ликвидации аварий и аварийных происшествий, их последствий и оформить по ним необходимые документы.
 Составлять все необходимые отчеты, а также участвовать в составлении технических отчетов.
 Организовывать по объектную охрану материальных ценностей. Контролировать состояние техники безопасности и принимает меры к устранению выявленных недостатков, нарушений правил производственной санитарии, соблюдение рабочими инструкций по охране труда и технике обязанности.
 Контролировать соблюдение правил и положений об охране окружающей среды на участках и технических средствах.

Количество вакансий 1

Требования к соискателю

Стаж по специальности 5 лет
 Профессиональные навыки производственная логистика;
 Уровень образования высшее
 Личные качества общие технические навыки;

Информация о предприятии

Количество работников 254
 Контактное лицо Стадникова Ольга Георгиевна
 Регион предприятия Область Абай / г. Семей
 Адрес предприятия Ак Сэтпаев кошесі 15